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REGULAMIN KONKURSU ARTYSTYCZNEGO: „NAJLEPSZY MURAL”
I.
ORGANIZATOR I CZAS TRWANIA KONKURSU
1.1
Organizatorem Konkursu jest Akwarium Gdyńskie Morskiego Instytutu Rybackiego –Państwowego Instytutu Badawczego, mieszczące się na al. Jana Pawła II 1, 81-345 Gdynia zwane dalej Organizatorem.
1.2
Konkurs rozpoczyna się dnia 10 lutego 2013 roku i trwa do 28 lutego 2013 roku.
II.
WARUNKI UCZESTNICTWA W KONKURSIE
2.1 Uczestnikiem Konkursu jest osoba, która wykona samodzielnie lub w zespole tematyczną pracę plastyczną, stanowiącą część dekoracji Galerii Akwarium Gdyńskiego MIR-PIB podczas organizowanych ferii zimowych.
2.2 W Konkursie nie mogą brać udziału pracownicy i przedstawiciele Organizatora oraz innych podmiotów biorących bezpośredni udział w przygotowaniu i prowadzeniu Konkursu oraz członkowie ich rodzin i osoby im najbliższe.
III.
ZASADY KONKURSU
3.1
Każdy Uczestnik, aby wziąć udział w Konkursie musi po instruktażu samodzielnie lub w zespole wykonać malaturę (przydzielony MURAL tematyczny) podczas trwania pracowni plastycznej.
3.2
Uczestnik Konkursu może pozostawić na Konkurs tylko jedną pracę plastyczną.
3.3
Pracę plastyczną stanowi MURAL tematyczny związany z tematyką ferii zimowych, organizowanych przez Akwarium Gdyńskie MIR-PIB.
3.3
Prace plastyczne będą wykonywane pod nadzorem nauczycieli rysunku i malarstwa z Zespołu Szkół Plastycznych w Gdyni oraz przy wsparciu merytorycznym pracowników Akwarium Gdyńskiego MIR-PIB, odpowiedzialnych za prowadzenie pracowni plastycznej, w terminie uzgodnionym przez placówkę szkolną, do której uczęszcza zaangażowana w tworzenie dekoracji młodzież.
3.4
Zgłoszone do Konkursu prace plastyczne muszą zawierać następujące informacje:
a)
imię i nazwisko autora lub imiona i nazwiska osób tworzących zespół;
b)
tytuł pracy;
c)
telefon kontaktowy; 
3.5
Każdy uczestnik zgłaszając pracę plastyczną samodzielnie lub w zespole do Konkursu wyraża zgodę na jej  publiczną ekspozycję w czasie trwania Konkursu. 

             
Ponadto oświadcza, że w przypadku przyznania nagrody w Konkursie, wyraża zgodę  na wielokrotne, nieodpłatne publikowanie nagrodzonej pracy oraz opublikowanie jego imienia i nazwiska w materiałach promocyjnych związanych z Konkursem, w wydawnictwach, na stronach internetowych związanych                     z Organizatorem oraz na ich wykorzystanie w celach promocyjnych i marketingowych.
IV.
OCENA I NAGRODY
4.1
Oceny pozostawionych na Konkurs prac, biorąc pod uwagę  inwencję twórczą oraz wykonanie, dokona dnia 1 marca 2013 roku Jury przyznając NAGRODĘ SPECJALNĄ oraz Internauci przyznający ilością głosów NAGRODĘ PUBLICZNOŚCI. Głosowanie on-line będzie miało miejsce od 10 do 28 lutego 2013 roku na stronie internetowej Akwarium Gdyńskiego MIR-PIB. Ilość oddanych głosów na poszczególne zdjęcia konkursowych MURALI będzie na bieżąco wyświetlana w witrynie internetowej www.akwarium.gdynia.pl.
4.2
Jury przyzna nagrodę tylko dla jednej zwycięskiej  pracy (NAGRODA SPECJALNA). 
Internauci ilością głosów przyznają nagrodę tylko dla jednej zwycięskiej pracy (NAGRODA PUBLICZNOŚCI). 
4.3
Zwycięzcy Konkursu otrzymają nagrody rzeczowe (albumy książkowe, przybory plastyczne).
4.4
Nagrody zostaną wręczone zwycięzcom dnia 1 marca 2013 roku.
4.5
Decyzje podjęte przez Jury są ostateczne i prawnie wiążące dla wszystkich uczestników Konkursu.

4.6
Uczestnicy Konkursu zostaną zaproszeni na odczyt werdyktu Jury dnia 1 marca 2013 roku.
V.
POSTANOWIENIA KOŃCOWE
5.1
Osoby, które nie spełnią któregokolwiek z wymogów określonych w niniejszym Regulaminie lub podadzą nieprawdziwe informacje, zostaną automatycznie zdyskwalifikowane.

5.2
Nadesłane na konkurs dane osobowe uczestników będą przetwarzane przez Organizatora w celu wykonania obowiązków związanych z Konkursem oraz w zakresie określonym w pkt. III ppkt  3.5 niniejszego regulaminu. Dane będą chronione zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (tekst jednolity Dz. U. z 2002 r. nr 101, poz. 926 z późn. zm.).









